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Ο Αρχιεπ. Αθηνών στην «Πρωτοβουλία 1821-
2021»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Παρουσία του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου 
παρουσιάζεται απόψε από την «Πρωτοβουλία 1821-2021» το αναλυτικό 
πρόγραμμα επετειακών δράσεων και εκδηλώσεων για τα 200 χρόνια της 
Ελληνικής Επανάστασης.

Η παρουσίαση θα γίνει στις 19.00 σε ειδική εκδήλωση στο Μέγαρο Μουσικής, όπου 
θα παρευρεθεί η πολιτική και πολιτειακή ηγεσία της χώρας, πρέσβεις και 
εκπρόσωποι της επιστημονικής και ακαδημαϊκής κοινότητας.

Το πρόγραμμα των επετειακών δράσεων και εκδηλώσεων για τα 200 χρόνια από 
την Ελληνική Επανάσταση παρουσιάζει η «Πρωτοβουλία 1821-2021» την 
Παρασκευή 31 Ιανουαρίου, στις 19:00, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών.

Το πρόγραμμα που εκπόνησαν τα 14 ιδρύματα τα οποία συνεργάζονται στην 
«Πρωτοβουλία», συμπεριλαμβανομένης της Εθνικής Τράπεζας, είναι αποτέλεσμα 
συστηματικής προεργασίας 28 μηνών.

Περισσότεροι από 75 φορείς στην Ελλάδα και το εξωτερικό συνεργάστηκαν για 
την οργάνωση και προετοιμασία περίπου 120 δράσεων, οι οποίες θα 
πραγματοποιηθούν στην διάρκεια της τριετίας 2020-2022. Ενενήντα 
πανεπιστημιακοί και ερευνητές απαρτίζουν τις επιστημονικές επιτροπές της 
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«Πρωτοβουλίας», ενώ περισσότεροι από 450 επιστήμονες από όλο τον κόσμο θα 
συμμετέχουν ως ομιλητές στα διεθνή συνέδρια.

Επιπλέον, 16 πολιτιστικοί οργανισμοί συνεργάζονται για την υλοποίηση 10 
εκθέσεων και 12 μεγάλων μουσικών εκδηλώσεων, με θέματα εμπνευσμένα από την 
Επανάσταση του 1821. Παράλληλα, περισσότερες από οκτώ δράσεις αφορούν το 
μέλλον της Ελλάδας, ενώ τουλάχιστον 43 επιστημονικές και πολιτιστικές 
εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν σε έξι χώρες του εξωτερικού. Όλες οι δράσεις 
διαπνέονται από την ιδέα ότι η επέτειος θα πρέπει να επιδράσει ως αφορμή 
εθνικού αναστοχασμού, με βάση το αξίωμα ότι η Ιστορία αποτελεί πηγή έμπνευσης 
για το μέλλον.

Η παρουσίαση του προγράμματος των εκδηλώσεων θα γίνει από τον κ. Ιωάννη 
Μάνο, σύμβουλο στην Εθνική Τράπεζα και συντονιστή της «Πρωτοβουλίας», η 
οποία συγκροτήθηκε εν όψει της επετείου των 200 ετών από την Ελληνική 
Επανάσταση.
Στην «Πρωτοβουλία 1821-2021» συμμετέχουν και συνεργάζονται: Εθνική Τράπεζα, 
Ίδρυμα Ευγενίδου, Ίδρυμα Εικαστικών Τεχνών και Μουσικής Β & Μ Θεοχαράκη, 
Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη & Κάρμεν Κωνσταντακόπουλου, Κοινωφελές Ίδρυμα 
Κοινωνικού & Πολιτιστικού Έργου (ΚΙΚΠΕ), Ίδρυμα Λαμπράκη, Κοινωφελές Ίδρυμα 
Α.Κ. Λασκαρίδη, Ίδρυμα Αικατερίνης Λασκαρίδη, Κοινω-φελές Ίδρυμα Ιωάννη 
Σ.Λάτση, Ίδρυμα Α.Γ. Λεβέντη, Ίδρυμα Μποδοσάκη, Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, 
Ίδρυμα Παιδείας και Ευρωπαϊκού Πολιτισμού, Κοινωφελές Ίδρυμα Μιχαήλ Ν. 
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